
Disegno tavola 

Tavola Descrizione Aggiornata

11 Tubo prolunga 1996-11-18

Pagina 1/3



Disegno tavola 

Tavola Descrizione Aggiornata

11 Tubo prolunga 1996-11-18

Pos Codice Qtà Descrizione Note

1 8701100 1 Dado M10 x 1,25 sinistro

2 8702200 1 Sottocoppa fisso

3 8700800 1 Flangia supporto disco C2 C3

4 5200200 2 Vite TC M4 x 12

5 8700700 1 Guarnizione scatola ingr. rinvio

6 8700200 1 Albero ingranaggi rinvio C2 C3

7 4000800 1 Cuscinetto 6200

8 8702500 1 Ingranaggio condotto C2/C3 ridotto

9 4000300 1 Cuscinetto 6000

10 5200600 1 Vite TC M5 x 10                      *A*

11 4500200 5 Dado alto M5

12 8700900 1 Rondella fissaggio disco

13 9905200 1 Flangia scatola rinvio con paraolio Pos. 13 14

14 7000300 1 Paraolio scatola rinvio C3

15 8701000 1 Tappo scat. ingr.rinvio*2830700+2831500*

16 7300200 1 Anello OR 117

17 8700300 1 Distanziale ingranaggio rinvio

18 4700200 1 Dado basso 10 x 1,25 zincato

19 9915000 1 Scatola rinvio C2 C3 con viti Pos. 11 19 21

20 8702400 1 Ingranaggio conduttore C2/C3 ridotto

21 5000300 2 Vite TCEI M5 x 30

22 4000400 1 Cuscinetto 6001

23 4000500 1 Cuscinetto 6001 ZR

24 7100100 1 Anello seeger 12e

25 7100400 1 Anello seeger 28i

26 6000200 4 Rondella piana D. 5,3 zincata

27 8605700 1 Impugnatura gomma rossa cieca

28 8602500 1 Protezione disco                     *A*

29 5200900 2 Vite TC M5 x 20 zincata

30 9901100 1 Cuscino supporto completo

31 8601000 1 Tubo curvo a manubrio per imp.       *A*

32 4800400 4 Dado cieco in ottone M5              *A*

33 4600200 4 Dado medio M5 zincato

34 6000300 4 Rondella piana D. 6,4 zincata

35 8902500 1 Cappellotto supporto tubi

36 9907700 1 Tubo albero trasm. con cusc. C3 Per modelli / For models  C3 Pos. 36 38 39

36 9909200 1 Tubo albero trasm. con cusc. C2 Per modelli / For models  C2 Pos. 36 38 39

37 8600600 1 Supporto tubi a croce

38 8604100 4 Boccola supporto cuscinetto

39 4000700 4 Cuscinetto  608 2ZR

40 8600800 2 Tirante per supporto tubi

41 9914900 1 Attacco moschettone in lamiera cpl Per modelli / For models  C3

42 8601700 1 Filo gas con guaina C3               *A* Per modelli / For models  C3

42 8604600 1 Filo gas con guaina C2               *A* Per modelli / For models  C2

43 6900700 1 Fascetta D.30 x 8

44 8600501 1 Albero di trasmissione C3-C3I Per modelli / For models  C3

44 8604500 1 Albero di trasmissione C2-C2I Per modelli / For models  C2

45 8603900 1 Attacco per moschettone        *9914900* Per modelli / For models  C2

46 6902700 1 Fascetta D.19

Pagina 2/3



Disegno tavola 

Tavola Descrizione Aggiornata

47 8605800 1 Impugnatura gomma rossa forata

48 8603800 1 Protezione per fili massa

49 9907400 1 Corpo porta cont. stop C3 C8 cpl Per modelli / For models  C3

49 9906500 1 Corpo porta cont. stop C2 cpl Per modelli / For models  C2

50 8905200 1 Pulsante scorrevole massa

51 9906600 1 Corpo leva gas per stop con puls.

52 5201800 2 Vite TC M5 x 25 zincata

53 8601200 1 Levetta gas C2 C3 C3S C8       [8601210]

54 8601500 1 Molla per leva gas C3 SC62c    [8601501]

55 7500200 2 Linguetta americana 13 x 5 x 3

56 4800200 2 Dado autobloccante M5

999 9909000 1 Scatola rinvio C2 C3 ridotta cpl Pos. 1>25, 55

999 9904800 1 Tubo curvo a manubrio + impugnature Pos. 27, 31, 47

999 9907600 1 Levetta gas cpl con stop C3 C8 Per modelli / For models  C3 Pos. 11 48>54 56

999 9906700 1 Levetta gas cpl con stop C2 Per modelli / For models  C2 Pos. 11 48>54 56

999 9911300 1 Supporto manubrio con tiranti Pos. 35, 37, 40

999 9904900 1 Boccola supp. cusc. con cuscinetto Pos. 38, 39

999 9907500 1 Corpo leva gas x stop + stop C3-C8 Per modelli / For models  C3 Pos. 49>51

999 9912400 1 Corpo leva gas x stop + stop C2 Per modelli / For models  C2 Pos. 49>51

Pagina 3/3


